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{Tempo

Q@ PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ;

risposta esatta = +2 ;

& Se la risposta non esiste, indicare N.E.

a disposizione: 40 minuti

risposta sbagliata = -2

(Cognome)

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

(Numero di matricola)

Proposizione

Vera | Falsa

tan(bz + 4) = tan(20 — 2) = v = —2

J:R— R, f(z) = e & iniettiva

lim ap, = 37 = lim sin(a,) =0

Esiste @ € N tale che Vn > 7 log(n) - n > 2000

Se esiste lim a, = 6 allora

lim as, = 18
n—o0 k— oo

1 m oa =
5<a, YVneEN= nl;n;o\/a_n 1

lim ap, = +o0 = {a,} limitata superiormente
n—oo

{an} strettamente crescente = {a,} limitata inferiormente

O|oog|o|o|g
O|oo|g|o|o|g

emin{ y = [4n? —21|: neN} =

einf{ xeR: Xt <1} =

e Calcolare 1 segu

entl limiti

- log(3n + 4) _ lim n” 4 cos(n%)
n—oo log(2n? 4+ 1) n—soo  pl4bn
2n? 42 4dn n
. gl - 1 n+5 —
am =5 s i ( 1og(n?)+2 )

lim
n—o00

o inf{ 2 € [,

( (24 cos(nf) )~n2

7] cosx >sina} =




